



За доблестную службу и профессионализм

9 ноября в помещении кинотеатра «Курортный» состоялось торжественное совещание ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга, посвященное 100-летней годовщине образования Рабоче-крестьянской советской милиции — Дню сотрудника правоохранительных органов Российской Федерации.

На совещании присутствовали руководители ОМВД России по Курортному району, представители администрации района, депутаты городского парламента, главы муниципальных образований, личный состав ОМВД и более 120 ветеранов правоохранительных органов района.

В торжественной обстановке сотрудникам и ветеранам ОМВД были вручены юбилейные знаки «100 лет советской милиции» и благодарственные письма.

Так, благодарности были вручены прослужившим в ОВД 30 и более лет — бывшему заместителю начальника следствия, полковнику юстиции в отставке Григоряну С.А., бывшему начальнику паспортного стола 50-го о/м, майору милиции в отставке Романовой Л.С., бывшему милиционеру отдельной роты ППСМ, прапорщику милиции в отставке Дроздову А.М., старшему инспектору канцелярии 81-го о/п, работающей с 1968 года, Федоровой С.М. и многим другим.

В праздничный день в состав ветеранской организации было принято девять новых ветеранов — бывших сотрудников ОМВД, вышедших на пенсию. Десять ветеранов включены в «Книгу почета» ОМВД России по Курортному району. Это — Каменский В.А., Хачатурян Г.О., Третьяков А.С., Богдалов Р.В., Шелехов В.И., Репина В.В., Таран Н.А., Гетман В.Н., Михайлов В.Т., Козловский А.А.

Собравшиеся почтили минутой молчания память ушедших из жизни коллег и сотрудников ОМВД, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Начальник отдела МВД Курортного района Станислав Чичин вручил памятные подарки вдовам погибших товарищей: Валентине Заверниной, Анастасии Заводовской, Татьяне Семенович и Антонине Волковой.

10 ноября в здании ОМВД России по Курортному району к памятной доске сотрудникам органов внутренних дел руководящий состав и ветераны возложили цветы.

А 17 ноября в ОМВД состоялось торжественное совещание, посвященное празднованию 94-й годовщины со дня образования службы участковых уполномоченных полиции. Начальник районной полиции Станислав Чичин, поздравляя собравшихся, отметил: «Служба участкового уполномоченного является базовой и самой многогранной в системе органов внутренних дел. Перечень обя-

занностей участкового самый широкий — от работы по жалобам граждан и контроля за асоциальными личностями до раскрытия преступлений».

В Курортном районе расположено три отделения полиции: в Сестрорецке, Зеленогорске и поселке Песочный. Сегодня в службе участковых уполномоченных районного ОМВД — 15 человек. Все они квалифицированные специалисты, способные решать поставленные перед ними задачи.

Полковник полиции Станислав Чичин вручил районным участковым почетные грамоты и благодарности ОМВД России по Курортному району, юбилейные знаки «100 лет советской милиции».

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних подполковник полиции Сергей Маркушев был награжден почетной грамотой начальника ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-лейтенанта полиции Сергея Умнова.

Узнать об участковых пунктах полиции (УПП) и территориях, обслуживаемых участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по Курортному району, можно на сайте ведомства: kurort.78.mvd.rf/grazhd/uup.

Елена БОЙЦОВА, пресс-секретарь ОМВД России по Курортному району

